



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ**

---

---

**НАКАЗ**

21.09.2012

м. Дніпропетровськ

№ 761/0/212-12

Про організований початок роботи  
по впровадженню науково-педагогічного  
проекту «Обласна електронна школа  
«Віртуальна аерокосмічна школа»

Згідно наказу головного управління освіти і науки облдержадміністрації від 06.07.2012 № 582/0/212-12 "Про організований початок роботи по впровадженню науково-педагогічного проекту "Обласна електронна школа "Школа, відкрита для всіх" для забезпечення рівного доступу до якісних освітніх послуг, нарощування наукового та інтелектуального потенціалу області через створення ефективного інформаційно-освітнього середовища у регіоні, створення у навчальних закладах комп'ютерно-орієнтованого навчального середовища шляхом формування інтегрованих електронних ресурсів, упровадження новітніх відкритих навчальних систем і відповідних педагогічних технологій шляхом створення системи дистанційної освіти та з метою організованого початку роботи по впровадженню науково-педагогічного проекту «Обласна електронна школа «Віртуальна аерокосмічна школа»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Концепцію науково-педагогічного проекту «Обласна електронна школа «Віртуальна аерокосмічна школа» (далі – Проект), що додається.

2. Затвердити План заходів щодо впровадження та реалізації Проекту на 2012-2013 роки, що додається.

3. Затвердити склади координаційної та науково-методичної рад Проекту, що додаються.

4. Затвердити Перелік освітніх закладів – локальних-ресурсних центрів для здійснення навчально-методичної та технічної підтримки дистанційної освіти, що додається.

5. Затвердити Склад творчих груп педагогів, учених по створенню електронних освітніх ресурсів за визначними напрямками.

6. Керівникам органів управління освітою міст та районів області постійно:

6.1. Сприяти роботі освітніх закладів – локальних ресурсних центрів, створених згідно наказу головного управління від 06.07.2012 №582/0/212-12 «Про організований початок роботи по впровадженню науково-педагогічного

проекту «Обласна електронна школа «Школа відкрита для всіх», що будуть здійснювати навчально-методичну та технічну підтримку роботи Проекту.

6.2. Забезпечувати сприятливі умови для роботи вчителів, які увійшли до складу творчих груп, згідно наказу головного управління від 06.07.2012 № 582/0/212-12, по створенню електронних освітніх ресурсів.

6.3. Забезпечувати учням 5 – 9 класів загальноосвітніх навчальних закладів, які мають обмежений доступ до освітніх послуг та потребують навчання в системі дистанційної освіти, доступ до електронних освітніх ресурсів сайту «Обласна електронна школа «Віртуальна аерокосмічна школа».

7. Директору комунального позашкільного навчального закладу "Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді" Волковій Л.В постійно:

7.1. Здійснювати кадрове забезпечення реалізації Проекту, навчальний та науково-методичний супровід дистанційної освіти в «Віртуальній аерокосмічній школі».

7.2. Проводити роботу по розробці та апробації електронних освітніх ресурсів для дистанційного навчання дітей у «Віртуальній аерокосмічній школі».

8. Директору Національного центру аерокосмічної освіти молоді ім. О.Макарова Хуторному В.В. (за згодою):

8.1. Сприяти впровадженню у практику роботи Національного центру аерокосмічної освіти молоді ім. О. Макарова наукового-педагогічного проекту «Обласна електронна школа «Школа відкрита для всіх».

8.2. Забезпечити роботу творчих груп педагогів, вчених по створенню електронних освітніх ресурсів за напрямом роботи «Космічний» «Віртуальної аерокосмічної школи».

9. Відділу середньої освіти головного управління (Гаврилюк) постійно здійснювати моніторинг виконання Плану заходів щодо впровадження та реалізації Проекту.

10. Керівнику інформаційного прес-сектору Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти Заржицькій Е.І. (за згодою) забезпечити висвітлення заходу на сайті головного управління освіти і науки облдержадміністрації.

11. Координацію роботи щодо виконання цього наказу покласти на головного спеціаліста відділу дошкільної освіти, виховної роботи та соціального захисту Федорченко К.Є., контроль – на заступника начальника головного управління – начальника управління загальної середньої освіти Середню В.Г.

Начальник головного управління  
освіти та науки облдержадміністрації

О.І.ДЕМЧИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ головного управління освіти  
і науки облдержадміністрації  
від 21.09.2012 № 761/0/212-12

## **КОНЦЕПЦІЯ**

**науково-педагогічного проекту**

**«Обласна електронна школа «Віртуальна аерокосмічна школа»**

<http://aerospace.klasna.com/>

### **I. Загальні положення**

1.1. Науково-педагогічний проект «Обласна електронна школа «Віртуальна аерокосмічна школа» (далі – Проект) – це система заходів, направлених на створення відкритого інформаційного освітнього ресурсу для забезпечення рівного доступу до якісної освіти, особистісних потреб учнів через організацію дистанційного навчання в системі загальної середньої, позашкільної освіти.

1.2. Проект передбачає розробку інноваційного освітнього середовища, спрямованого на забезпечення рівного доступу до високоякісних освітніх послуг аерокосмічного напрямку на основі застосування особистісно зорієнтованих методів навчання, з урахуванням індивідуальних особливостей кожної дитини.

Навчальний ресурс Проекту розміщено на платформах з відкритим кодом доступу (Moodle, «Класна оцінка»).

Матеріали за навчальними курсами представлені в електронному вигляді і розміщені на web-ресурсі таким чином, щоб учні, які пройшли авторизацію, могли ними скористатись.

1.3. Контент електронної школи може містити тексти лекцій, медіа-уроки, інтерактивні тексти, тренажери, словники, віртуальні лабораторії, корисні посилання та ін. Користувачі можуть взяти участь в уроках в режимі on-line, конференціях, навчальних форумах за участю мережевих викладачів (тьюторів).

1.4. Розвиток і постійне вдосконалення ресурсу здійснюється силами фахівців Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, Дніпропетровського обласного центру науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді та Харківського авіаційного інституту.

Організатором Проекту виступає головне управління освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації та Харківський авіаційний інститут на підставі Договору.

Управління Проектом здійснюють координаційна та науково-методична ради.

## II. Мета впровадження Проекту та основні завдання

2.1. Головною метою впровадження Проекту є удосконалення освітнього середовища Дніпропетровської області шляхом створення регіональної «електронної школи», впровадження та підтримка активного використання дистанційних освітніх технологій, а також:

створення єдиного освітнього простору в регіоні;

забезпечення рівного доступу до освітніх ресурсів незалежно від місця проживання, соціального статусу, стану здоров'я споживачів освітніх послуг шляхом використання сучасних інформаційних технологій та телекомунікаційних мереж і надання умов для реалізації громадянами своїх прав на освіту;

створення умов для всебічної реалізації особистості учня в умовах сучасного освітнього середовища;

підвищення кваліфікації працівників освітніх закладів з використанням дистанційних технологій та розповсюдження кращого педагогічного досвіду, шляхом залучення до роботи в «електронній школі».

2.2. Основними завданнями реалізації Проекту є:

вивчення, адаптація та поширення нового педагогічного досвіду в галузі інформаційних технологій;

оновлення змісту навчання та методів викладання аерокосмічних дисциплін і розповсюдження знань;

приведення системи освітньої роботи у відповідність до потреб дитини, сім'ї, промисловості;

створення спеціалізованого інформаційно-освітнього середовища (бази освітніх електронних ресурсів) для надання комплексу освітніх послуг широкому колу споживачів та постійне їх обслуговування;

створення єдиного електронного освітнього контенту і забезпечення формування єдиного освітнього інформаційного середовища в регіоні;

створення безперешкодного доступу освітніх закладів та дітей з особливими освітніми потребами до мережевих ресурсів;

забезпечення психолого-педагогічного супроводу навчання учня в умовах дистанційної школи «електронна школа»;

надання консультативної допомоги сім'ям, які використовують освітній ресурс, та залучення батьків до розроблення індивідуальних планів та програм навчання;

підвищення інтересу учнів до аерокосмічного, авіаційного, технічного навчання;

надання методичної допомоги вчителям у викладанні предметів;

виявлення та підтримка обдарованих талановитих дітей, розвиток їх творчого потенціалу, професійна орієнтація в аерокосмічному напрямку.

### **III. Нормативно-правове забезпечення реалізації Проекту**

3.1. Вихідні положення Концепції науково-педагогічного проекту «Обласна електронна школа «Віртуальна аерокосмічна школа» базуються на:

Конституції України;

Законі України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про Національну програму інформатизації»;

Указі Президента України від 31.07.2000 № 928/2000 «Про заходи щодо розвитку національної складової глобальної інформаційної мережі Інтернет та забезпечення широкого доступу до цієї мережі в Україні»;

Дорученні Президента України від 22.03.2012 «Щодо прискорення реалізації національних проектів, визначення нових пріоритетів і розширення переліку національних проектів з урахуванням актуальних завдань із відновлення економічного зростання та модернізації економіки держави»;

Державній цільовій програмі впровадження у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних технологій «Сто відсотків», затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 494 ;

Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 15.08.2011 № 872;

Положенні про дистанційне навчання, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21.01.2004 № 40;

Концепції розвитку інклюзивної освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 01.10.2010 № 912;

Рішенні колегії Міністерства освіти і науки України від 23.06.1999 № 7/5 – 7 «Про Концепцію державного стандарту спеціальної освіти дітей з особливими потребами»;

Наказі Міністерства освіти і науки України від 07.07.2000 № 293 «Про створення Українського центру дистанційної освіти»;

Наказі головного управління освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації від 06.07.2012 № 582/0/212-12 «Про організований початок роботи по впровадженню науково-педагогічного проекту «Обласна електронна школа «Школа, відкрита для всіх».

### **IV. Принципи впровадження Проекту**

4.1. До основних принципів впровадження науково-педагогічного проекту «Обласна електронна школа «Віртуальна аерокосмічна школа» належать:

відкритість (вільний доступ до інформаційних ресурсів, організація навчальних процесів для всіх учасників системи дистанційної освіти з використанням телекомунікаційних мереж);

науковість (розробка теоретико-методологічних основ організації дистанційного навчання, програмно-методичного інструментарію, аналіз і моніторинг результатів впровадження інноваційної форми надання освітніх послуг, оцінка ефективності технологій, що використовуються для досягнення позитивного результату, проведення незалежної експертизи);

демократизація (рівність, інклюзія та відсутність дискримінації);

гнучкість та варіативність (освітня система дозволяє моделювати індивідуальну траєкторію розвитку особистості);

добровільність (кожен учасник добровільно висловлює намір прийняти участь у проекті, та стає ним після укладання відповідної угоди з організаторами);

диференціація та індивідуалізація (підходи в організації навчання);

безперервність і наступність освіти;

анонімність (проектні дані оприлюднюються в анонімній формі, якщо немає письмової згоди від особи, організації, кого стосуються ці дані, на відкриту публікацію.

4.2. Створення електронної школи не перешкоджає діяльності освітніх навчальних закладів і побудоване на принципах співпраці для досягнення загальної мети – якісної освіти.

## **V. Організаційно-змістова структура Проекту**

5.1. Навчальна платформа Проекту включає два рівні:

**I. Загальний рівень** – відкритий освітній ресурс, що містить навчальні матеріали з аерокосмічної освіти, посилання на фахові видання, електронні бібліотеки, віртуальні лабораторії;

доступність для всіх бажаючих. Загальний рівень ресурсу «Обласна електронна школа «Віртуальна аерокосмічна школа» дозволяє скористатись електронними підручниками, використати додаткові джерела для самоосвіти.

**II. Індивідуальний рівень:**

широка база тестових матеріалів передбачає можливість визначення індивідуального рівня навчальних досягнень;

учні, що зареєструвались на цьому рівні, можуть отримати консультацію вчителя за обраним фахом;

доступ до on-line уроків.

## **VI. Шляхи впровадження Проекту**

6.1. **Матеріально-технічне забезпечення.** Технічною базою Проекту є платформи з відкритим кодом доступу (Moodle, «Класна оцінка»), де розміщуються навчальні ресурси електронної школи та здійснюється процес дистанційного навчання. Організатори надають учасникам Проекту можливість створювати навчально-методичні матеріали на вказаній платформі. Технічну підтримку проекту здійснює кафедра управління інформаційно-освітніми проектами Дніпропетровського обласного інституту післядипломної

педагогічної освіти. Партнером Проекту є Центр інформаційних технологій Національного аерокосмічного університету ім.М.Є.Жуковського «Харківський авіаційний інститут».

**6.2. Теоретико-методологічне забезпечення** процесу дистанційного навчання учнів на рівні сучасних досягнень науки і практики здійснюється на основі активізації зусиль науково-методичної спільноти і аерокосмічної промисловості Дніпропетровської області та Харківського авіаційного інституту.

**6.3. Науково-методична підтримка** проводиться шляхом розробки та викладання відповідних навчальних курсів на базі Дніпропетровського обласного центру науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді та інших освітніх закладів області, де є відповідні технічні можливості.

**6.4. Кадрове забезпечення.** В розробці Проекту беруть участь фахівці, які мають необхідну підготовку з використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі і володіють технологіями дистанційного навчання.

**6.5. Інформаційне забезпечення.** Інформація про Проект розповсюджується вільно. Активне використання засобів масової інформації (зокрема Інтернет) та інших джерел для розповсюдження здобутків вчителів-новаторів та вчителів-експериментаторів, забезпечення впровадження сучасних інформаційно-освітніх програм і соціальної реклами з урахуванням особливостей цільових груп є основою інформаційної підтримки проекту. Висвітлення ходу експерименту здійснюється на освітньому порталі Дніпропетровщини, у науково-методичному журналі «Нива знань» та обласній педагогічній газеті «Джерело».

# ВІРТУАЛЬНА АЕРОКОСМІЧНА ШКОЛА

Авіаційний  
профіль

Космічний  
профіль

Загальний  
профіль

ОЛІМПІАДИ, КОНКУРСИ,  
ЛІТНЯ ОЧНА ШКОЛА

ВІРТУАЛЬНА АЕРОКОСМІЧНА ШКОЛА

Сертифікат



## ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ головного управління освіти  
і науки облдержадміністрації  
від 212.09.2012 № 761/0/212-12

### СКЛАД координаційної ради науково-педагогічного проекту «Віртуальна аерокосмічна школа»

ПУСТОВА Марія Іванівна	заступник голови обласної державної адміністрації, голова координаційної ради (за згодою)
ДЕГТЯРЬОВ Олександр Вікторович	генеральний конструктор КБ «Південне», заступник голови координаційної ради (за згодою)
ВОЛКОВА Людмила Василівна	Директор комунального позашкільного навчального закладу «Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді», секретар координаційної ради
ДЕМЧИК Олександр Ігорович	начальник головного управління освіти і науки облдержадміністрації, заступник голови координаційної ради
ХУТОРНИЙ Віктор Васильович	генеральний директор Національного центру аерокосмічної освіти молоді ім.О.Макарова (за згодою)
ПОЛЯКОВ Микола Вікторович	ректор Дніпропетровського національного університету (за згодою)
ПЕТРЕНКО Олександр Миколайович	директор Фізико-технічного інституту від Дніпропетровського національного університету (за згодою)
ТРАВЛЕЄВ Анатолій Павлович	професор, член-кореспондент Національної академії наук (за згодою)

СЕРЕДНЯ  
Валентина Григорівна

заступник начальника головного управління –  
начальника управління загальної середньої  
освіти

ФЕДОРЧЕНКО  
Катерина Євгенівна

головний спеціаліст відділу дошкільної освіти,  
виховної роботи та соціального захисту

ВАТКОВСЬКА  
Марина Григорівна

проректор з наднових систем навчання та  
комунікації Дніпропетровського обласного  
інституту післядипломної педагогічної освіти

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ головного управління освіти  
і науки облдержадміністрації  
від 21.09.2012 № 761/0/212-12

**ПЕРЕЛІК**

**освітніх закладів – локальних ресурсних центрів,  
що будуть здійснювати навчально-методичну та технічну підтримку  
дистанційної освіти за науково-педагогічним проектом  
«Обласна електронна школа «Віртуальна аерокосмічна школа»**

№ з/п	Назва регіону	Назва закладу
1	м. Дніпропетровськ	Комунальний заклад освіти «Українсько-Американський-ліцей» Дніпропетровської міської ради
2	м. Дніпропетровськ , Амур-Нижньодніпровський район	Комунальний заклад освіти «Навчально-виховний комплекс №131 «Загальноосвітній навчальний заклад I ступеня – гімназія» Дніпропетровської міської ради
3	м. Дніпропетровськ, Бабушкінський район	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 80» Дніпропетровської міської ради
4		Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 10 ім. І.І.Манжури» Дніпропетровської міської ради
5	м. Дніпропетровськ, Жовтневий район	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 73» Дніпропетровської міської ради
6		Комунальний заклад освіти «Навчально-виховний комплекс № 100 «Загальноосвітній навчальний заклад – ліцей» Дніпропетровської міської ради
7		Інформаційно-ресурсний центр при відділі освіти Індустріальної районної у місті Дніпропетровську ради
8	м. Дніпропетровськ, Індустріальний район	Комунальний заклад освіти «Навчально-виховний комплекс № 139» Дніпропетровської міської ради
9	м. Дніпропетровськ, Кіровський район	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 16» Дніпропетровської міської ради

10	м. Дніпропетровськ, Красногвардійський район	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 31» Дніпропетровської міської ради
11	м. Дніпропетровськ, Ленінський район	Комунальний заклад освіти «Навчально-виховний комплекс № 106 «Загальноосвітня школа – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» Дніпропетровської міської ради
12	м. Дніпропетровськ, Самарський район	Комунальний заклад освіти «Спеціалізована школа № 129 фізико- математичного профілю» Дніпропетровської міської ради
13	м. Кривий Ріг, Дзержинський район	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів № 103 Криворізької міської ради
14	м. Кривий Ріг, Довгінцевський район	Криворізький гуманітарно-технічний ліцей № 129 Криворізької міської ради
15	м. Кривий Ріг, Інгулецький район	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів № 114 Криворізької міської ради
16		Криворізька загальноосвітня школа I - III ступенів № 73 Криворізької міської ради
17	м. Кривий Ріг, Жовтневий район	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів № 125 Криворізької міської ради
18	м. Кривий Ріг, Саксаганський район	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів № 68 Криворізької міської ради
19		Криворізький природничо-науковий ліцей Криворізької міської ради
20	м. Кривий Ріг, Тернівський район	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів № 27 Криворізької міської ради
21		Криворізька Тернівська гімназія Криворізької міської ради
22	м. Кривий Ріг, Центрально-міський район	Криворізький Центрально-Міський ліцей Криворізької міської ради
23	м. Дніпродзержинськ	Комунальний заклад «Навчально- виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» № 3 м. Дніпродзержинська» Дніпродзержинської міської ради

24	м. Вільногірськ	Вільногірська загальноосвітня школа I-III ступенів № 3
25	м. Жовті Води	Комунальний заклад освіти «Лицей природничо-наукового навчання»
26		Комунальний заклад освіти «Жовтоводська гуманітарна гімназія імені Лесі Українки»
27		Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 3 з профільними класами імені М.Островського»
28		Комунальний заклад освіти «Жовтоводська середня загальноосвітня з профільними класами школа № 5»
29		Комунальний заклад освіти «Навчально-виховний комплекс № 6 «Перспектива»
30		Комунальний заклад освіти «Жовтоводська середня загальноосвітня з профільними класами школа № 8»
31		Комунальний заклад освіти «Жовтоводська середня загальноосвітня школа № 10 з профільними класами»
32		Комунальний заклад освіти «Навчально-виховний комплекс «Дивосвіт» із санаторними групами і класами»
33		Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 12 з профільними класами»
34		м. Марганець
35	м. Нікополь	Комунальний заклад «Нікопольська середня загальноосвітня школа I-III ступенів № 6»
36		Комунальний заклад «Нікопольська середня загальноосвітня школа I-III ступенів № 10»
37		Комунальний заклад «Нікопольська середня загальноосвітня школа I-III ступенів № 13»

38	м. Новомосковськ	Навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад № 1 I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад»
39		Середня загальноосвітня школа № 6 I-III ступенів
40		Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів «Колегіум № 11»
41		Середня загальноосвітня школа № 18 I-III ступенів
42		Новомосковський міський ліцей «Самара»
43	м. Орджонікідзе	Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа № 6 м. Орджонікідзе Дніпропетровської області»
44	м. Павлоград	Павлоградський міський ліцей
45	м. Першотравенськ	Першотравенська загальноосвітня школа I-III ступенів
46	м. Синельникове	Синельниківська загальноосвітня школа № 5 I-III ступенів
47	м. Тернівка	Середня загальноосвітня школа № 4 з класами вечірньої очної форми навчання м. Тернівки
48	Апостолівський район	Зеленодольська загальноосвітня школа №1
49	Васильківський район	Васильківський навчально-виховний комплекс № 1
50		Васильківська середня загальноосвітня школа № 2
51		Чаплинська середня загальноосвітня школа
52		Дубовиківська середня загальноосвітня школа
53	Верхньодніпровський район	Комунальний заклад «Верхівцевський навчально-виховний комплекс «Середня загальноосвітня школа № 1 – дошкільний навчальний заклад»
54	Дніпропетровський район	Комунальний заклад «Ювілейна середня загальноосвітня школа № 1»
55	Криничанський район	Криничанська середня загальноосвітня школа

56	Криворізький район	Лозуватська середня загальноосвітня школа
57		Радущанська середня загальноосвітня школа
58	Магдалинівський район	Магдалинівська загальноосвітня школа I-III ступенів Магдалинівської районної ради Дніпропетровської області
59	Межівський район	Новопавлівська середня загальноосвітня школа № 1
60	Нікопольський район	Капулівська загальноосвітня школа I-III ступенів Нікопольської районної ради
61	Новомосковський район	Меліоративна загальноосвітня школа I-III ступенів
62	Павлоградський район	Комунальний заклад «Межиріцька загальноосвітня школа I-III ступенів № 2»
63	Петриківський район	Петриківська неповна середня загальноосвітня школа
64		Хутірський навчально-виховний комплекс
65	Петропавлівський район	Троїцька загальноосвітня школа I-III ступенів Петропавлівської районної ради
66	Покровський район	Навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 1 – Покровський ліцей»
67	П'ятихатський район	П'ятихатська загальноосвітня школа I-III ступенів № 1 П'ятихатської районної ради Дніпропетровської області
68	Синельниківський район	Іларіонівська середня загальноосвітня школа
69	Солонянський район	Комунальний заклад освіти «Солонянська середня загальноосвітня школа № 1 I-III ступенів Солонянської районної ради Дніпропетровської області»
70	Софіївський район	Водянська загальноосвітня школа I-III ступенів
71	Томаківський район	Томаківська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2
72		Томаківська загальноосвітня школа I-III ступенів № 1

73	Царичанський район	Царичанська загальноосвітня школа I-III ступенів Царичанської районної ради Дніпропетровської області
74	Широківський район	Широківська середня загальноосвітня школа № 1
75	Юрївський район	Чорнявщинська середня загальноосвітня школа I-III ступенів

Заступник начальника  
головного управління – начальник  
управління загальної середньої освіти

В.Г.СЕРЕДНЯ



**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Наказ головного управління освіти  
і науки облдержадміністрації  
від 21.09.2012 № 761/0/212-12

**ПЛАН ЗАХОДІВ**

**щодо впровадження та реалізації науково-педагогічного проекту  
«Обласна електронна школа «Віртуальна аерокосмічна школа»**

<b>№ з/п</b>	<b>Захід</b>	<b>Термін</b>	<b>Відповідальні</b>
1	Вивчення нормативно-правових основ впровадження проекту	постійно	Головне управління освіти і науки облдержадміністрації
2	Вивчення запитів громадськості в галузі дистанційної освіти учнів	постійно	Головне управління освіти і науки облдержадміністрації
3	Визначити осіб, відповідальних за координацію дій на місцях в рамках реалізації проекту	до 1 жовтня 2012 року	Місцеві органи управління освітою
4	Визначити опорні школи для організації роботи електронної школи	до 1 жовтня 2012 року	Місцеві органи управління освітою
5	Створити базу даних обдарованих учнів 9-11 класів ЗНЗ та дітей (учнів 5-9 класів), які мають обмежений доступ до освітніх послуг, що потребують залучення до дистанційного навчання	постійно	Місцеві органи управління освітою
6	Створити базу даних викладачів ВНЗ, педагогів, що будуть здійснювати підтримку учнівської молоді через роботу е-школи	до 1 жовтня 2012 року	КПНЗ «ДОЦНТТ та ІГУМ», Національний центр аерокосмічної освіти молоді ім.О.Макарова
7	Організувати роботу творчих груп педагогів, учених щодо розробки навчальних матеріалів для електронної школи	до 1 жовтня 2012 року	КПНЗ «ДОЦНТТ та ІГУМ», Національний центр аерокосмічної освіти молоді ім.О.Макарова, ЦІТ НАУ

			ім.М.Є.Жуковського «ХАІ»
8	Розробка інструктивно-методичних матеріалів по створенню електронних навчальних матеріалів	постійно	ДОППО, ЦІТ НАУ ім. М.Є.Жуковського «ХАІ», ДНУ ім. О.Гончара (за згодою)
9	Формування контингенту електронної школи	постійно	Головне управління освіти і науки облдержадміністрації Місцеві органи управління освітою КПНЗ «ДОЦНТТ та ІТУМ»
10	Розробка електронних інтерактивних лекцій, тестових матеріалів, медіауроків	постійно	Місцеві органи управління освітою КПНЗ «ДОЦНТТ та ІТУМ», Національний центр аерокосмічної освіти молоді ім.О.Макарова
11	Організувати роботу творчих груп вчителів по створенню електронних освітніх ресурсів за напрямками: «Авіаційному», «Космічному», «Загальному».	до 1 жовтня 2012 року	КПНЗ «ДОЦНТТ та ІТУМ», Національний центр аерокосмічної освіти молоді ім.О.Макарова
12	Здійснити облік дітей (учнів 5-9 класів ЗНЗ), які мають обмежений доступ до освітніх послуг та потребують навчання в системі дистанційної освіти у 2012–2013 навчальному році	до 1 жовтня 2012 року	Місцеві органи управління освітою
13	Визначити освітні заклади – локальні ресурсні центри, що будуть здійснювати навчально-методичну та технічну підтримку дистанційної освіти для дітей, які мають обмежений доступ до освітніх послуг	до 1 серпня 2012 року	Місцеві органи управління освітою
14	Визначити фахівців, які будуть здійснювати навчальний та психолого-педагогічний супровід дистанційної освіти	до 1 серпня 2012 року	Місцеві органи управління освітою КПНЗ «ДОЦНТТ та ІТУМ»,

	для дітей		Національний центр аерокосмічної освіти молоді ім.О.Макарова
15	Здійснити кадрове забезпечення реалізації Проекту, навчальну та науково-методичну, технічну підтримку дистанційної освіти «Віртуальної аерокосмічної школи»	постійно	КПНЗ «ДОЦНТТ та ІГУМ», Національний центр аерокосмічної освіти молоді ім.О.Макарова, ЦІТ НАУ ім. М.Є.Жуковського «ХАІ», ДНУ ім. О.Гончара
16	Провести роботу по розробці та апробації електронних освітніх ресурсів для дистанційного навчання в «Віртуальній аерокосмічній школі»	постійно	Національний центр аерокосмічної освіти молоді ім.О.Макарова, ЦІТ НАУ ім. М.Є.Жуковського «ХАІ», ДНУ ім. О.Гончара
17	Здійснювати науково-методичний супровід та технічну підтримку впровадження проекту	постійно	Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
18	Організувати систему підготовки фахівців, які будуть впроваджувати проект за технологіями дистанційного навчання на базі ДОППО	з 1 січня 2013 року	Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
19	Інформацію про хід реалізації проекту розміщувати на освітньому порталі Дніпропетровщини, у науково-методичному журналі «Нива знань» та обласній педагогічній газеті «Джерело»	постійно	Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Заступник начальника  
головного управління – начальник  
управління загальної середньої освіти

В.Г.СЕРЕДНЯ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ головного управління освіти  
і науки облдержадміністрації  
від 21.09.2012 № 761/0/212-12

**СКЛАД**  
**творчих груп педагогів по створенню**  
**електронних освітніх ресурсів за напрямками**

<b>№ з/п</b>	<b>ПІБ</b>	<b>Регіон</b>	<b>Місце роботи</b>
<b>УКРАЇНСЬКА МОВА</b>			
1	ПЕЧЕНІВСЬКА Світлана Іванівна	Криворізький район	Недайводська СЗШ-сад
2	СЕМЕНЮК Тетяна Степанівна	м. Марганець	СЗШ №1
3	ДАНИЛЬЧЕНКО Віра Миколаївна	Покровський район	Присянська ЗОШ І-ІІІ ст.
4	ОНИЩЕНКО Валентина Олександрівна	Царичанський район	Царичанська ЗОШ І-ІІІ ст.
5	БІЛАШ Тетяна Геннадіївна	Софіївський район	Вишнева ЗОШ І-ІІІ ст.
6	ЛАВРУТ Валентина Володимирівна	Межівський район	Українська СЗШ І-ІІІ ст.
7	БУБНОВА Вікторія Борисівна	м. Кривий Ріг	Криворізька ЗОШ №2
8	ГОРПИНЯК Тетяна Миколаївна	Солонянський район	Солонянська СЗШ №2
9	ПАЛІЙ Вікторія Миколаївна	Верхньодніпровський район	Ганнівський НВК
10	ГЛУХОВА Тетяна Вікторівна	м. Павлоград	ПМЛ
11	ДОБРИЦЬКА Ірина Петрівна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №75
12	ПАНЧЕНКО Людмила Василівна	м. Дніпродзержинськ	СЗШ №22
13	ЛЕБІДЬ Ірина Олександрівна	Криничанський район	Преображенська СЗШ
14	МАКСИМОВА Тамара Миколаївна	Синельниковський район	Раївська СШ-інтернат
15	ВІЛЬШАНЕЦЬКА Тетяна Ярославівна	м. Дніпропетровська	НВК № 139
16	ІСАЄНКО Ірина Валентинівна	П'ятихатський район	Вишнівська ЗШ І-ІІІ ст.

17	ХИЖНЯК Ірина Василівна	Томаківський район	Томаківська ЗОШ І-ІІІ ст. №1
18	КРИВОШЕЯ Григорій Володимирович	Магдалинівський район	Мар'ївська ЗОШ
19	РУДОВОЛ Наталія Петрівна	Петриківський район	Петриківська НСЗШ
20	ПЕТУХОВА Неля Іванівна	Павлоградський район	КЗ «Межиріцька ЗШ І-ІІІ ст. № 2»
21	ХИЛАЙ Надія Петрівна	Магдалинівський район	Магдалинівська ЗОШ
22	БУХНО Галина Миколаївна	м. Дніпропетровська	Україно-американський лицей
23	УТКІНА Лілія Анатоліївна	м. Нікополь	КЗ «НСЗШ № 22»
24	ДИЦЮРА Наталія Олександрівна	м. Синельникове	Синельниківська ЗОШ І – ІІІ ст. № 3
25	ХІЛЬМАН Ніна Олексіївна	Новомосковський район	Черкаська ЗОШ
26	ПРОГОННА Людмила Михайлівна	Васильківський район	Васильківська СЗШ №2
27	ЄПІФАНОВА Валентина Миколаївна	м. Вільногірськ	ЗОШ № 5
28	ЛУБЕНСЬКА Ірина Григорівна	Петропавлівський район	СЗШ №2
29	ЛАВРИНЕНКО Олена Федорівна	м. Першотравенськ	СЗШ №4
30	ГУДЕНКО Світлана Марківна	Дніпропетровський район	КЗ Ювілейна СЗШ №1
31	НАУМЕНКО Юлія Олексіївна	м. Орджонікідзе	КЗ «СЗШ №6»
32	ДІРІНГ Тетяна Василівна	м. Тернівка	СЗШ №6
<b>ІСТОРІЯ</b>			
33	ІНІНА Ольга Володимирівна	Широківський район	Калинівська СЗШ
34	БОЖКО Лілія Петрівна	Новомосковський район	Миколаївська ЗОШ
35	ЯКИМЕНКО Ірина Анатоліївна	м. Дніпропетровська	КЗО СЗШ № 69
36	ЧУБЕНКО Олександр Володимирович	Покровський район	
37	ШВЕЦЬ Оксана Вікторівна	Нікопольський район	Шолоховська ЗОШ
38	ТАНЦЕРОВА	м. Тернівка	СШ №5

	Ірина Вікторівна		
39	БІЖКО Ірина Миколаївна	Солонянський район	
40	МАРУЧОК Любов Дмитрівна	Магдалинівський район	
41	КАРЄВА Інна Володимирівна	м. Дніпропетровська	НВК №130
42	СВИРИДЕНКО Наталія Олександрівна	м. Дніпропетровська	СШ №85
43	ХРУЛЕНКО Наталія Іванівна	м. Дніпропетровська	СЗШ №143
44	КІСЕНКО Зінаїда Вікторівна	м. Дніпропетровськ	НВК №57
45	СТУПАК Олена Миколаївна	м. Дніпропетровська	
46	КИРИЧОК Олена Тарасівна	м. Дніпропетровська	НВК №138
47	ВІВТАШ Олена Миколаївна	м. Дніпропетровська	СШ №118
48	ТКАЧ Олена Іванівна	м. Синельникове	ЗОШ №2
49	БОРИСЕНКО Олексій Володимирович	м. Кривий Ріг	КЗШ №108
50	КУЛИК Наталія Петрівна	м. Жовті Води	Ліцей природничо-наукового навчання
51	ТАРАСЕНКО Артем Сергійович	Петропавлівський район	Самарська ЗОШ
52	ГАРНИК Ніна Андріївна	м. Дніпродзержинськ	Технічний ліцей
53	ГОРОДНЯНСЬКА Ліна Анатоліївна	Петропавлівський район	Хорошівська ЗОШ
54	ПОДОЛЬНА Ольга Миколаївна	м. Дніпропетровська	СШ №135
55	ЗАСЛАВСЬКИЙ Олександр Михайлович	м. Дніпропетровськ	СЗШ №18
56	БОРИЩУК Світлана Олександрівна	Апостолівський район	Миколаївська ЗОШ
57	ЗБАРАХ Світлана Миколаївна	Криворізький район	Лозуватська СЗШ №2
58	ЄСИПЕНКО Лариса Леонідівна	Васильківський район	Письменська СЗШ
59	РОМАНОВА Тетяна Олександрівна	м. Дніпропетровська	СЗШ №63
60	ЛЯШЕНКО	Павлоградський	Кочережський НВК

	Юрій Васильович	район	
61	ФЕНІДОНОВА Тамара Петрівна	Криничанський район	
62	ПЕРЕТЯТЬКО Наталія Іванівна	м. Дніпропетровська	НВК №139
<b>ПРАВОЗНАВСТВО</b>			
63	КАСПРІК Євгенія Людвіківна	Новомосковський район	Піщанська ЗОШ
64	ГОРБИЛЬОВА Валентина Олексіївна	м. Першотравенськ	ЗШ №2
65	АНТІПОВА Світлана Анатоліївна	м. Дніпродзержинськ	СЗШ №37
66	СКРИПЧЕНКО Ольга Володимирівна	Верхньодніпровський район	Першотравенська СЗШ
67	КАЧАЛА Оксана Іванівна	Павлоградський район	КЗ «Богуславська ЗШ I-III ст.»
68	ДЗЮЗЮРА Ірина Володимирівна	м. Дніпропетровськ	СШ №69
69	ЧІЧКАНЬ Олена Василівна	Томаківський район	Китайгородська ЗОШ I-III ст.
70	СТОРЧАК Анжела Миколаївна	П'ятихатський район	Саксаганська ЗШ I-III ст.
71	ПЛЮХА Людмила Григорівна	м. Новомосковськ	СЗШ №7 з інтернат ним відділенням
72	КОВАЛЬОВА Анжеліка Миколаївна	м. Павлоград	Павлоградський міський ліцей
73	КОРЗУН Катерина Миколаївна	м. Нікополь	КЗ «НСЗШ №23»
74	КОЧЕРГА Людмила Володимирівна	Синельниківський район	Іларіонівська СШ
75	БРЄХОВ Володимир Сергійович	Софіївський район	Вишнева ЗОШ
76	МЕЧИК Олексій Андрійович	Васильківський район	Дубовиківська СЗШ
77	КОВАЛЕНКО Юлія Олександрівна	Нікопольський район	Чкаловська ЗОШ I-III ст.
78	ПОХИЛЕНКО Юлія Степанівна	м. Марганець	СШ №5
79	ВОСКОБОЙНИКОВА Наталія Вікторівна	м. Синельникове	ЗНЗ №1
<b>МАТЕМАТИКА</b>			
80	МЄШКОВА Жанна Дмитрівна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №98

81	АЛЕКСАНДРОВА Вікторія Арнольдівна	м. Дніпропетровськ	СШ №23
82	ПОЗІГУН Вероніка Миколаївна	м. Кривий Ріг	КЗШ № 32
83	МОХОВА Ольга Петрівна	м. Вільногірськ	ЗОШ №4
84	ЧЕБЕРНІНА Галина Миколаївна	м. Синельникове	Синельниківська ЗОШ I-III ст. №1
85	СІРИК Людмила Василівна	Дніпропетровський район	КЗ Підгородненська СЗШ №1
86	КОЗЯН Євдокія Дмитрівна	Новомосковський район	Гвардійська ЗОШ I-III ст.
87	ТЕРЕЩЕНКО Наталія Володимирівна	Покровський район	Присянська ЗОШ I-III ст.
88	ГОРА Олена Миколаївна	м. Жовті Води	НВК «Дивосвіт»
89	ДАНИЛОВА Валентина Іванівна	м. Тернівка	СЗШ №4
90	МЕЛЕШКО Тетяна Михайлівна	Верхньодніпровський район	Дніпровська СЗШ
91	МОЛЧАНОВА Антоніна Віталіївна	м. Нікополь	СШ №2
92	КУХАР Світлана Іванівна	Магдалинівський район	Магдалинівська ЗОШ
93	СОЛОВЕЙ Олександр Вікторович	Солонянський район	Олександропіль- ського НВК
94	СИВКО Світлана Милославівна	Нікопольський район	Новоіванівська ЗОШ
95	САДОВНИЧЕНКО Андрій Володимирович	м. Жовті Води	Ліцей природничо- наукового навчання
96	КОНОВАЛОВА Лілія Миколаївна	м. Павлоград	Міський ліцей
97	ЧУПРИНА Катерина Іванівна	Криничанський район	Степанівська СЗШ
98	СВЯТИНА Віталіна Миколаївна	м. Дніпропетровськ	НВК №138
99	МАСАЛІТІНА Ольга Іванівна	П'ятихатський район	Зорянська ЗШ I-III ст.
100	ІВАЩЕВА Людмила Анатоліївна	м. Дніпродзержинськ	НВК №3
101	ПАТИКА Світлана Володимирівна	Васильківський район	Добровільська СЗШ
102	КОВАЛЬ Світлана Анатоліївна	м. Першотравенськ	СШ №5



103	РУДЕНОК Анна Володимирівна	Петропавловський район	Троїцька ЗОШ
104	ЗЕМЛЯНА Тетяна Іванівна	Солонянський район	Солонянська СШ №1
105	БІЛЕЦЬКА Вікторія Володимирівна	м. Дніпропетровськ	КЗО СЗШ №69
106	ДЕМУШ Наталія Віталіївна	м. Дніпропетровськ	КЗО СЗШ №118
107	ШЕВЕРУН Олена Миколаївна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №14
108	ШАПОВАЛОВА Ірина Василівна	м. Орджонікідзе	КЗ «СЗШ №6»
109	АСАНОВА Наталія Миколаївна	Синельниківський район	СЗШ Дослідного поля
110	ГРИГОРЕНКО Лариса Григорівна	Павлоградський район	КЗ «Межиріцька ЗШ І-ІІІ ст. №1»
111	МАВДРИК Олег Дмитрович	Софіївський район	Мар'є-Дмитрівська ЗОШ І-ІІІ ст.
112	ГОРАНЬ Тетяна Анатоліївна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №91
113	ОСТРЕНКО Оксана Анатоліївна	Криворізький район	Червоношахтарська СЗШ
<b>ФІЗИКА</b>			
114	ПОНОМАРЕНКО Володимир Анатолійович	м. Павлоград	Міський ліцей
115	ЗІНОВА Валентина Василівна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №91
116	ПІДГАЙКО Наталія Олексіївна	м. Дніпропетровськ	КЗО СЗШ №17
117	ЗІНОВА Наталія Володимирівна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №74
118	ЧИКАНОВА Наталія Іванівна	м. Кривий Ріг	КЗШ №103
119	ПОЛЯКОВА Юлія Володимирівна	м. Вільногірськ	ЗОШ №3
120	СОБОЛЬ Олена Миколаївна	м. Верхньодніпровськ	СЗШ №5
121	ІВАНОВА Валентина Василівна	Криничанський район	Семенівська СЗШ
122	КОМАР Василь Степанович	Новомосковський район	Левенцівська ЗОШ І-ІІІ ст.
123	ЗАДОРОЖНІЙ Микола Іванович	Софіївський район	Новоюлівська ЗОШ І-ІІІ ст.
124	ВЕПРИЦЬКА	Магдалинівський	Магдалинівська

	Тетяна Володимирівна	район	ЗОШ
125	ДОВГАЛЬ Олена Сергіївна	м. Дніпропетровськ	НВК №41
126	ХРЯБЧЕНКО Тереза Олексіївна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №135
127	НІКІШИНА Тетяна Володимирівна	м. Дніпропетровськ	НВК №138
128	БЕЗОТОСНА Світлана Олександрівна	м. Дніпропетровськ	НВК №139
129	БАЛИХІНА Людмила Анатоліївна	м. Орджонікідзе	СЗШ №2
130	КОЗЛЕНКО Ганна Макарівна	м. Першотравенськ	ЗШ №4
131	ЧАБАНЕНКО Людмила Віталіївна	Криворізький район	Червоношахтарська СЗШ
132	ТКАЧУК Олександр Олександрович	Томаківський район	ЗОШ №2
133	РЕВЯКІНА Оксана Олександрівна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №34
134	ГОРДІЄНКО Галина Петрівна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №22
135	ОХОТНИК Галина Григорівна	м. Дніпродзержинськ	СЗШ №23
136	СТРОГАНОВА Наталя Володимирівна	м. Марганець	СЗШ №1
137	СТИЦЕНКОВА Олена Вікторівна	м. Нікополь	НСЗШ №9
138	ЗІНОВ'ЄВА Людмила Григорівна	м. Тернівка	СЗШ №5
139	ЧЕРВОНА Тетяна Григорівна	Васильківський район	Чаплинська СЗШ
140	СЛЄПЦОВ Юрій Володимирович	Дніпропетровський район	Волоська СЗШ
141	ГУЛАК Вадим Миколайович	Покровський район	Просяньська ЗОШ I-III ст.
142	КУЛИК Олександр Михайлович	П'ятихатський район	П'ятихатська ЗШ I-III ст. №1
143	ОБРУСНІК Світлана Петрівна	Широківський район	Карпівська СЗШ
<b>ХІМІЯ</b>			
144	СОБІЩАНСЬКА Валентина Іванівна	м. Орджонікідзе	СЗШ №2
145	КРАЙНЯК Олена Василівна	м. Дніпропетровськ	Фінансово- економічний ліцей

146	ЮДЧЕНКО Людмила Александрівна	м. Дніпропетровськ	СШ №49
147	СЕРДЮК Наталія Василівна	Верхньодніпровський район	Верховцевська СЗШ №2
148	ПАТРУШЕВ Костянтин Сергійович	Широківський район	Новоселівська СЗШ
149	КУШКА Світлана Вікторівна	м. Тернівка	Тернівська СЗОШ №7
150	КАШАНСЬКИЙ Володимир Олександрович	Солонянський район	Єлізарська СЗШ
151	МАЛЯР Інна Анатоліївна	м. Дніпродзержинськ	Технічний ліцей №1
152	ГАВРИЛІНА Вікторія Вікторівна	м. Дніпродзержинськ	Гімназія №11
153	ТОПЧІЙ Олексій Володимирович	м. Дніпродзержинськ	НВК №7
<b>ІНФОРМАТИКА</b>			
154	ЄГОРОВА Марина Едуардівна	м. Кривий Ріг	КГТЛ 129
155	ШОЛОХОВА Олена Вікторівна	м. Тернівка	СЗШ № 6
156	ПОДЛЕСНИХ Людмила Олександрівна	м. Павлоград	ПМЛ
157	ЗЕЛЕНЦОВА Олена Геннадіївна	м. Дніпропетровськ	СШ № 134
158	МИРОНОВА Яна Володимирівна	м. Дніпропетровськ	СЗШ № 13
159	ЗИРЯНОВА Ірина Олегівна	м. Дніпропетровськ	КЗ "СЗШ № 31"
160	ТОЛОКОННІКОВА Світлана Анатоліївна	м. Дніпропетровськ	СЗШ № 94
161	ЛИСОГОР Ірина Василівна	м. Дніпропетровськ	СШ № 67
162	МОЛЧАНОВ Олексій Олексійович	м. Дніпропетровськ	СЗШ №39
163	БРАЖНІК Світлана Євгеніївна	м. Дніпропетровськ	КЗО СЗШ № 7
164	СІДЬОРКО Алла Сергіївна	м. Дніпропетровськ	КЗО СЗШ №45
165	ШАЛАШНІКОВА Ірина Костянтинівна	м. Дніпропетровськ	КЗО СЗШ №118
166	ЛУБИНЕЦ Людмила В'ячеславівна	м. Дніпропетровськ	СЗШ № 135
167	ТОКАРЕВ Геннадій	м. Дніпропетровськ	СЗШ № 47

	В'ячеславович		
168	ОФЦИНСЬКА Ірина Володимирівна	м. Кривий Ріг	КЗШ №114
169	ВІТЮК Ганна Юріївна	м. Жовті Води	Ліцей природничо-наукового навчання
170	ВИНОХОДОВ Андрій Анатолійович	м. Нікополь	КЗ «НСЗШ № 9»
171	СКУРАТОВСЬКА Людмила Григорівна	м. Новомосковськ	СЗШ № 18
172	ПОТАПОВА Ірина Борисівна	м. Орджонікідзе	КЗ «СЗШ №4»
173	ФРОЛОВ Олексій Анатолійович	м. Першотравенськ	ЗШ № 3
174	ЄВЛАХОВА Оксана Валентинівна	П'ятихатський район	П'ятихатська ЗШ І-ІІІ ст. № 2
175	БЕЗУГЛОВА Наталія Миколаївна	м. Синельникове	Синельниківська ЗОШ І-ІІІ ст. № 1
176	ФЕДЬКО Юрій Леонідович	Апостолівський район	Апостолівська ЗШ №1
177	ПУЗДРЕНКО Олексій Валерійович	Васильківський район	Миколаївська ЗШ
178	ЛИХОЛАТ Ірина Вячеславівна	Верхньодніпровський район	Верхньодніпровська СЗШ№5
179	РУДЕНКО Віталій Іванович	Дніпропетровський район	КЗМиколаївська СЗШ №1
180	ХАЛІК Володимир Арсентійович	Криворізький район	Новопільська СЗШ
181	ОНИЩЕНКО Ксенія Володимирівна	Магдалинівський район	Магдалинівська ЗОШ
182	САКОВЕЦЬ Ігор Гаврилович	Межівський район	Новопавлівська СЗШ № 1
183	ГОРОБЕЙ Володимир Вікторович	Нікопольський район	Капулівська ЗОШ
184	РІПНА Ніна Петрівна	Петропавлівський район	Миколаївська ЗОШ І-ІІІ ст.
185	ЧЕРЕДНИЧЕНКО Любов Миколаївна	Синельниківський район	Роздорська СЗШ
186	БОНДАР Володимир Анатолійович	Солонянський район	Солонянська СШ №1
187	СОЛОВЕЙ Олександр Вікторович	Солонянський район	Олександропільський НВК
188	ВЕЛИЧКО Ніна Федорівна	Софіївський район	Софіївська ЗОШ І-ІІІ ст. №1
189	ДУЗЕНКО	Томаківський	ЗОШ №1

	Руслан Алімович	район	
190	САМАРСЬКИЙ Олексій Федорович	Царичанський район	Царичанська ЗОШ І-ІІІ ст.
191	МАРИНЕНКО Вадим Михайлович	Широківський район	Новоселівська СЗШ
192	КЛИМАШ Наталя Олександрівна	м. Марганець	СЗШ №10
<b>ГЕОГРАФІЯ</b>			
193	РИБАЛКО Катерина Андріївна	м. Дніпродзержинськ	СШ №44
194	АБРАМОВА Олександра Іванівна	Синельниківський район	Славгородська СЗШ
195	ЛУЦЕНКО Лілія Іванівна	м. Дніпропетровськ	НВК №139
196	ПІСЧАНА Антоніна Володимирівна	Васильківський район	Великоолександрів- ський НВК
197	ПОРТРЕТНА Валентина Василівна	Межівський район	Межівська СЗШ №2
198	ХМЕЛЬКОВСЬКА Ольга Іванівна	м. Марганець	СЗШ №10
199	ОДРИНСЬКА Ірина Дмитрівна	Криничанський район	Криничанська СЗШ №1
200	КРАВЧЕНКО Валентина Олександрівна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №40
201	ГУЗЕНКО Тетяна Леонідівна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №14
202	ГАРУС Людмила Миколаївна	Солонянський район	Криничанська СЗШ
203	ВИСОЦЬКА Тетяна Павлівна	м. Нікополь	СШ №2
204	ПЕЧЕНА Наталя Миколаївна	Нікопольський район	Покровська СЗШ
205	СОЛОХА Людмила Григорівна	м. Дніпропетровськ	НВК №138
206	СТЬОЖКА Тетяна Василівна	м. Дніпропетровськ	КЗО «ДСЗШ 147 ім. В.Чорновола»
207	ШЕВЧЕНКО Аліна Володимирівна	м. Дніпропетровськ	КЗО СЗШ №69
208	РАЗОВА Людмила Григорівна	м. Вільногірськ	ЗОШ №3
<b>БІОЛОГІЯ</b>			
209	ВЕРЕМЧУК Алла Дмитрівна	м. Дніпропетровськ	КЗО СЗШ №52

210	ПЕТРИК Вікторія Віталіївна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №91
211	ТКАЧОВА Тетяна Леонідівна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №73
212	ДЯДЮШКІНА Ірина Олександрівна	м. Дніпропетровськ	НВК №41
213	БІЧАН Тетяна Володимирівна	м. Дніпропетровськ	КЗО СЗШ №17
214	САМОЙЛЕНКО Оксана Григорівна	м. Дніпропетровськ	НВК №138
215	ЗАХЛЄБІНА Олена Олександрівна	м. Дніпропетровськ	НВК №139
216	ТАРАНЕНКО Олена Миколаївна	м. Кривий Ріг	КНВК №35
217	ШАПОВАЛ Любов Володимирівна	м. Вільногірськ	ЗОШ №5
218	ДРОЗД Любов Миколаївна	м. Марганець	СЗШ №10
219	ЄРМОЛЕНКО Оксана Василівна	м. Першотравенськ	ЗШ №5
220	НІКІТІНА Надія Іванівна	м. Тернівка	СЗШ №6
221	ДІХТЯРЬ Лариса Олександрівна	Апостолівський район	Ленінська ЗШ I-III ст.
222	МУДРАК Людмила Володимирівна	Васильківський район	Письменська СЗШ
223	КЛИМКО Галина Михайлівна	Верхньодніпровський район	Верхньодніпровська СЗШ №5
224	ГАЛІНСЬКИЙ Олексій Миколайович	Криничанський район	Світлогірська СЗШ
225	МЕЛЬНИКОВА Наталя Андріївна	Криворізький район	Червонозабійницька СЗШ
226	ВОЛОШАНОВСЬКА Тетяна Олександрівна	Магдалинівський район	Магдалинівська ЗОШ
227	МАКАРЕНКО Тетяна Іванівна	Нікопольський район	Олексіївська ЗОШ
228	ЛЕГЕНЯ Ольга Геннадіївна	Новомосковський район	Губинська ЗОШ №1 I-III ст.
229	ПУШКО Інна Володимирівна	Солонянський район	Солонянська СШ №1
230	КОШЕВА Олена Василівна	Софіївський район	Вишнева ЗОШ I-III ст.
231	НАУМЕНКО Тетяна Володимирівна	Томаківський район	Томаківська ЗОШ №1

232	ТАРЧАН Світлана Григорівна	Царичанський район	Царичанська ЗОШ І-ІІІ ст.
233	АНДРУЩАКЕВИЧ Орися Антонівна	Широківський район	Водянська СЗШ
234	КНЯЗЬ Наталя Василівна	Петропавлівський район	Троїцька ЗОШ
235	ЯКОВЕНКО Олена Олександрівна	м. Павлоград	Міський ліцей
236	ТОЛУБАРЯ Наталя Василівна	Дніпропетровський район	МЗСШ
237	ЛЯМЗИНА Анастасія Юріївна	м. Нікополь	КЗ «НСЗШ №1 ім. О.Ковалю»
<b>АНГЛІЙСЬКА МОВА</b>			
238	КРАШАНОВСЬКА Ліна Володимирівна	м. Кривий Ріг	КЗШ №110
239	МОЛЯРЕНКО Катерина Володимирівна	м. Марганець	СЗШ №10
240	АГЕСЬКО Людмила Михайлівна	м. Нікополь	КЗ «НСЗШ №23»
241	НАДЕЛЬНЮК Надія Миколаївна	Криворізький район	Лозуватська СЗШ №1
242	МЕРЗЛЯКОВА Юлія Петрівна	м. Тернівка	СШ №5
243	УДОВЕНКО Наталя В'ячеславівна	м. Синельникове	Синельниківська ЗОШ №3
244	ЩЕРБАКОВА Тетяна Михайлівна	м. Дніпропетровськ	СШ №1
245	КОСТЕНКО Олена Віталіївна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №3
246	СУЗЛОВА Ольга Вікторівна	Новомосковський район	Губинівська СШ №2
247	БРАТУСЬ Світлана Володимирівна	Межівський район	Новопавлівська СЗШ №2
248	ШЕВЧЕНКО Світлана Володимирівна	Софіївський район	Дивладівська СШ
249	ШАЛАМАЙ Антоніна Михайлівна	Апостолівський район	Мар'янська СШ №1
250	ЛИТВИНЕНКО Надія Вікторівна	Васильківський район	Григорівський НВК
251	ЯЦЕНКО Світлана Сергіївна	м. Дніпропетровськ	НВК №138
252	СПШИНА Алла Олександрівна	м. Першотравенськ	ЗОШ №2
253	ГОНЧАР	Павлоградський	Межиріцька СШ №1

	Віта Григорівна	район	
254	РИБЦУНІК Анжеліка Мирославівна	Солонянський район	Башмачанська СШ
255	КУЛІКОВА Ганна Євгенівна	м. Дніпропетровськ	СШ №40
256	БОНДАРЕВА Наталія Петрівна	м. Павлоград	Павлоградський міський лицей
<b>НІМЕЦЬКА МОВА</b>			
257	БРИЖКО Ірина Микитівна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №142
258	БАВНО Юлія Анатоліївна	Петропавлівський район	СЗШ №2
259	ВОЛОБУЄВА Надія Миколаївна	Васильківський район	Манвелівська СЗШ
260	ПЕТРЕНКО Валентина Миколаївна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №53
261	МАЖАРА Тамара Іванівна	Апостолівський район	Жовтокам'янська СЗШ I-III ст.
262	ВАКАР Ольга Олександрівна	м. Кривий Ріг	КСШ №71
263	МІШУРА Юлія Миколаївна	Софіївський район	Жовтянська СЗШ
264	ЛАПШИНА Лариса Іванівна	м. Марганець	СЗШ №1
265	АЛІЄВА Тетяна Олександрівна	м. Нікополь	КЗНЗ «Гімназія №15»
266	КОРНЄВА Світлана Олексіївна	м. Дніпродзержинськ	колегіум №16
267	ГУРІНА Валентина Василівна	Верхньодніпровський район	Верховцевська СЗШ №1
268	ДУРНІН В'ячеслав Анатолійович	Томаківський район	Томаківська СШ №2
269	СИДОРУК Надія Валеріївна	м. Дніпропетровськ	СШ №22
<b>ФРАНЦУЗЬКА МОВА</b>			
270	СІНГУР Лідія Кіндратьєвна	Петропавлівський район	Брагинівська ЗОШ
271	ОПАРА Людмила Степанівна	м. Орджонікідзе	КЗ Олександрівська НСЗШ
272	ШЕРСТНОВА Олена В'ячеславівна	м. Марганець	СШ №10
273	НАЗАРОВА Інна Григорівна	м. Першотравенськ	ЗОШ №3



274	ІВАЩЕНКО Юлія Олександрівна	м. Нікополь	Нікопольська гімназія №7
275	ВЕРГЕЛЮК Анна Олександрівна	м. Дніпропетровськ	НВК №57
276	КАЛАЧЕНКО Клавдія Миколаївна	Синельниківський район	Первомайський НВК
277	ЗАДУНАЙ Вероніка Валеріївна	м. Дніпропетровськ	СШ №126
<b>РОСІЙСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА</b>			
278	ЗУБКО Валентина Володимирівна	Петриківський район	Петриківська СЗШ
279	ГВОЗДІКОВА Олена Валеріївна	м. Нікополь	Нікопольська гімназія №7
280	ЧОРНОКНИЖНА Лариса Миколаївна	м. Марганець	ЗОШ №1
281	РОМАНЕЦЬ Ірина Миколаївна	Апостолівський район	Ленінська ЗОШ I-II ст.
282	ПОРОШИНА Любов Володимирівна	Верхньодніпровський район	Верхівцевська СЗШ
283	ЛАГУНЕНКО Юлія Валентинівна	м. Дніпропетровськ	НВК №139
284	ПІДСТАВНА Леся Іванівна	м. Дніпропетровськ	КЗ «Ювілейна середня школа №1»
285	СВІЧКАР Світлана Іванівна	Царичанський район	Китайгородська ЗОШ
286	НАЗАРЕНКО Світлана Василівна	м. Дніпропетровськ	СШ №53
287	УБІЗСЬКА Ірина Миколаївна	м. Кривий Ріг	КЗШ №85
288	КРАСЕНКО Ігор Володимирович	П'ятихатський район	Культурянська ЗШ
289	СОКОЛЮК Оксана Володимирівна	Новомосковський район	Черкаська ЗШ
290	КОСЕНКО Любов Станіславівна	м. Першотравенськ	Першотравенська ЗШ №1
291	ТВЕРДОХЛЄБОВА Тетяна Валеріївна	Широківський район	Широківська СЗШ №2
292	ГОНДАР Тетяна Євгенівна	Магдалинівський район	Магдалинівська ЗОШ
293	ПОЛЯНСЬКА Тетяна Анатоліївна	м. Марганець	ЗОШ №3
294	СЕРБІНА Альбіна Михайлівна	м. Вільногірськ	ЗОШ №3
295	РУДЕНКО	Широківський	Водянська СЗШ

	Валентина Іванівна	район	
296	ІВАНИСЕНКО Олена Олександрівна	Межівський район	Новопавлівська СЗШ №1
297	ЗРОЖЕВСЬКА Наталя Миколаївна	Васильківський район	Письменська СЗШ
298	БОЧКАРЬОВА Олена Романівна	Томаківський район	Томаківська ЗОШ №1
299	КОЛЕСНИК Тетяна Володимирівна	Солонянський район	Сурсько- Михайлівська СЗШ
300	КАНЧУК Тетяна Володимирівна	м. Нікополь	КЗ «НСЗШ І-ІІІ ст. №24»
301	БЕЗНОСИК Наталія Григорівна	м. Кривий Ріг	КЗШ №92
302	ПАРХОМЕНКО Любов Федорівна	Верхньодніпровський район	ЗОШ №5
<b>СВІТОВА ЛІТЕРАТУРА</b>			
303	КРИВОЗУБ Світлана Василівна	Петропавлівський район	Петропавлівська ЗОШ №2
304	ЗЕМЛЯЖ Лілія Вікторівна	Петропавлівський район	Петропавлівська ЗОШ №2
305	ПОЛЯНСЬКА Тетяна Анатоліївна	м. Марганець	ЗОШ №3
306	ФАРТУШИНА Людмила Олександрівна	П'ятихатський район	Зорянська ЗШ
307	УБІЗСЬКА Ірина Миколаївна	м. Кривий Ріг	КЗШ №85
308	ОВЧАРЕНКО Наталя Іванівна	Софіївський район	Водянська ЗОШ
309	ЗУБЕНКО Валентина Миколаївна	Криворізький район	Гейківська СЗШ
310	ГОНДАР Тетяна Євгенівна	Магдалинівський район	Магдалинівська ЗОШ
311	ГОЛОТА Тетяна Михайлівна	Томаківський район	Кисличуватська ЗОШ
312	ЗРОЖЕВСЬКА Наталя Миколаївна	Васильківський район	Письменська СЗШ
313	ІВАНИСЕНКО Олена Олександрівна	Межівський район	Новопавлівська СЗШ №1
314	КОЛЕСНИК Тетяна Володимирівна	Солонянський район	Сурсько- Михайлівська СЗШ
315	ПОЙДА Ольга Вадимівна	м. Вільногірськ	Вільногірська ЗОШ №5
316	ЛЕБЕДЬ Ірина Магомедівна	Криничанський район	Криничанська СЗШ №2

317	РЯБОВА Єлизавета Федорівна	м. Синельникове	ЗОШ №1
318	САВЧЕНКО Луїза Іванівна	м. Синельникове	ЗОШ №5
319	БОНДАРЕНКО Світлана Юріївна	Новомосковський район	Орлівщинська ЗОШ І-ІІІ ст.
320	ЗАВОРОТНА Тетяна Володимирівна	м. Тернівська	Тернівська СЗШ №5
321	СВІЧКАР Світлана Іванівна	Царичанський район	Китайгородська ЗОШ
322	ПЕРЕТЯТЬКО Ольга Олексіївна	Солонянський район	Криничанська СЗШ
323	СУХАРЕВСЬКА Ірина Миколаївна	Покровський район	«Покровська гімназія»
324	КІНАШ Олена Іванівна	Петриківський район	Червонопартизанська НСЗШ
325	КОС'ЯН Світлана Василівна	м. Дніпропетровськ	НБК №138
326	НЕМЦЕВА Ірина Анатоліївна	м. Дніпропетровськ	НБК №138
327	НАДТОЧІЙ Тетяна Миколаївна	Павлоградський район	Богуславська ЗШ І-ІІІ ст.
328	СПИЧАК Світлана Володимирівна	Павлоградський район	Межиріцька ЗШ №1
329	ГАРКУША Вікторія Володимирівна	м. Орджонікідзе	СЗШ №9
<b>МУЗИКА, ЕТИКА</b>			
330	ОНИЩЕНКО Світлана Іванівна	Магдалинівський район	Ковпаківська ЗОШ
331	ХОДУС Олена Миколаївна	Апостолівський район	Кам'янська ЗОШ
332	САП'ЯНА Тетяна Володимирівна	Петропавлівський район	Петропавлівська ЗОШ №2
333	ПАЦЮК Тетяна Станіславівна	Софіївський район	Ордо-Василівська ЗОШ І-ІІІ ст.
334	СКАЛІНА Світлана Василівна	м. Кривий Ріг	НТМЛ «16
335	ШАПОВАЛ Наталія Вікторівна	Солонянський район	Башмачанська СЗШ
336	ЛАХАЙ Олена Леонідівна	м. Дніпропетровськ	НБК №139
337	УСТИМЕНКО Тетяна Григорівна	Васильківський район	НБК №1
338	ШЛЯХОВА	Павлоградський	КЗ «Кочерезький

	Людмила Василівна	район	НВК»
339	ІСАЙКІНА Євгенія Василівна	Новомосковський район	Черкаська ЗОШ
340	НОВІК Світлана Анатоліївна	Софіївський район	Андріївська ЗОШ I-III ст.
341	СИДОРОВА Лариса Олександрівна	Верхньодніпровський район	Верхньодніпровська СЗШ№5
342	УДОВЕНКО Іван Іванович	м. Першотравенськ	ЗШ № 4
343	САВЧЕНКО Геннадій Вікторович	П'ятихатський район	Жовтоолександрів- ська ЗШ I-III ст
344	ЛАЗАРЕНКО Марина Володимирівна	Верхньодніпровський район	Вільногірська ЗОШ №2
345	ГУЗЕНКО Олена Альбінівна	м. Вільногірськ	ЗОШ № 5
346	ГОРОДНЯНСЬКА Ліна Анатоліївна	Петропавлівський район	Хорошівська ЗОШ
347	ЛУК'ЯНОВА Валентина Леонідівна	Апостолівський район	Апостолівська ЗШ № 3
348	ГАЛИЦЬКА Наталія Олександрівна	м. Нікополь	КЗ «НСЗШ № 18»
349	ЩЕРБІНІНА Тетяна Іванівна	м. Тернівка	СЗШ № 7
350	ЯЦУК Емма Юріївна	Верхньодніпровський район	Верхівцевський НВК
351	ТОПАЧ Тетяна Володимирівна	Томаківський район	Томаківська ЗОШ I-III ст. №2
352	СТЕПАНЮК Марина Віталіївна	м. Кривий Ріг	КЗШ №68
353	ГРОДІКОВА Олена Володимирівна	Криворізький район	Зеленопільська НСЗШ
354	ЯРЕМЕНКО Сергій Романович	Петриківський район	Іванівська СЗШ
355	РОЖАЛОВСЬКА Галина Михайлівна	Широківський район	Олександрівська СЗШ
356	БОГДАНЦЕВА Ірина Анатоліївна	м. Нікополь	КЗ «НСЗШ № 2»
357	СКАКУН Наталія Миколаївна	м. Дніпропетровськ	НВК №33
358	АПРОСЯНЕНКО Олена Олександрівна	Томаківський район	Вищетарасівська ЗОШ
359	ВИСОЦЬКА Жан'єтта Юліївна	м. Марганець	СШ№5
360	КОНДРАТЕНКО	Синельниківський	КисляньськаСЗШ

	Галина Олександрівна	район	
361	ВАКУЛА Ольга Олексіївна	м. Дніпропетровськ	СШ №58
362	ПАСІЧНИК Тетяна Петрівна	Павлоградський район	КЗ «Новодачинська ЗШ І-ІІІ ст.»
363	АНДРУСЯК Юлія Вікторівна	Дніпропетровський район	КЗ Новоолександрівська СЗШ
364	ОСТАПЦОВА Наталія Григорівна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №49
365	ГАЛЬЧЕНКО Олена Володимирівна	Магдалинівський район	Магдалинівська ЗОШ
366	МАШОШИНА Світлана Володимирівна	м. Дніпродзержинськ	ДАЛ №15
367	САМОКІШ Людмила Леонидівна	м. Дніпродзержинськ	НВК «Гармонія»
368	ВЕЛИЧКО Ірина Валеріївна	м. Синельникове	Синельниківська ЗОШ І – ІІІ ст. № 7
369	ШВЕЦЬ Оксана Сергіївна	Криничанський район	Криничанська СЗШ №1
370	МАРТИНЮК Ганна Юріївна	Криворізький район	Лозуватська СЗШ №1
371	ПОГОРСЛОВА Світлана Павлівна	м. Першотравенськ	Вчитель ЗШ №2
<b>ОСНОВИ ЗДОРОВ'Я</b>			
372	ПЕЛИПЕЦЬКА Юлія Станіславівна	м. Марганець	СШ №6
373	КРИВОШЕЯ Григорій Володимирович	Магдалинівський район	Мар'ївська ЗОШ
374	КОМІСАРОВ Віктор Анатолійович	м. Тернівка	СШ №6
375	ГОЦЕЛЮК Валентина Анатоліївна	м. Орджонікідзе	СШ №6
376	ДЯЧЕНКО Вікторія Анатоліївна	Новомосковський район	Гвардійська ЗОШ
377	ЦИМБАЛ Ольга Іванівна	Петропавлівський район	Петропавлівська СШ №2
378	СТЬОШКА Тетяна Василівна	м. Дніпропетровськ	СШ №147
379	ВИШНИЦЬКИЙ Олександр Юрійович	Петриківський район	Єлизаветська ЗОШ
380	КОРМИШОВА Інна Борисівна	Широківський район	СЗШ №2
381	БАЛАБАС Світлана Станіславівна	Софіївський район	Кам'янська ЗОШ

382	ЛЕПЕХА Ірина Романівна	Апостолівський район	Апостолівська ЗШ №1
383	МОРОЗ Валентина Данилівна	м. Дніпропетровськ	КЗО №44
384	ПОНОМАРЕНКО Марія Федорівна	м. Павлоград	Павлоградський міський ліцей
385	ЛАТИШ Антоніна Анатоліївна	м. Кривий Ріг	КЗШ №130
386	ШНАЙДЕР Лідія Петрівна	м. Дніпропетровськ	СЗШ №128
387	КУЗЬМЕНКО Ніна Вікторівна	м. Нікополь	НСЗШ №6
388	СПОДІНА Вікторія Олександрівна	Васильківський район	Васильківська СШ
389	МАРЧЕНКО Олена Анатоліївна	Верхньодніпровський район	Дніпровська СШ
390	ПРИЛИПКО Раїса Михайлівна	Криворізький район	Надеждівський НВК
391	КОРМИШОВА Інна Борисівна	Широківський район	Широківська СШ №2
392	МАЛИШКО Любов Дмитрівна	м. Дніпропетровськ	КЗО №44
393	ЛОГВІНОВА Ірина Петрівна	м. Дніпропетровськ	НВК №131

Заступник начальника  
головного управління – начальник  
управління загальної середньої освіти

В.Г.СЕРЕДНЯ